

追踪报道 >>

儿子带女友到医院看望老人

称受条件限制,目前还没办法接母亲出院

本报96706热线消息(记者 王倩) 本报《老人该出院了,却找不到家人》的消息见报之后,11日上午,高进云的儿子带着女朋友到医院看望了老人。他并没有接受媒体的采访,看过之后匆匆离开,记者联系他时,他表示受条件限制,目前还没办法接母亲出院。

11日上午10点50分左右,济南市精神卫生中心病房内,医护人员正在忙碌,一位自称高进云儿子的小伙来到病房内看望高进云。

据住院处王玉蓉主任介绍,她接到医护人员的信息后,迅速赶到了病房,但小伙子已经准备离开。与小伙子一起到医院的还有小伙子的女朋友,小伙子称特地带女朋友来让母亲看看。

“我询问他为什么这么久没来看老人,小

伙子也不说话,没一会儿就离开了。”王玉蓉说,儿子的到来,让高进云特别高兴,心情好了很多,一直面带微笑。

中午12时,记者联系了高进云的儿子小董,他告诉记者还在回家的车上,这次到医院看望了母亲,还特地带去了自己的女朋友。

当记者问他打算什么时候接母亲回家时,电话那端的小董有些犹豫。“我还没想好。”小董停顿了几十秒之后告诉记者,他目前租了一间小平房居住,没有条件接母亲回家,而且就是把母亲接回去了,也没人照顾。

电话中,小董还告诉记者,在他看来,母亲在医院治疗是最好的方式。在记者的协调下,小董答应会经常去看望母亲,而且也会跟其他亲属商量接母亲回家。

智障男孩裸身玩水 巡警将其送回家中

本报96706热线消息(记者 蔡旭超) 3月11日下午,一名男孩脱光了衣服在泉城广场莲花池边玩水,巡逻民警发现后,通过其衣服上的联系方式将他送回了家。

刘先生称,下午3点半左右,他在泉城广场发现一名10岁左右的小男孩在独自玩水。男孩玩高兴了就把身上的衣服一脱,光着屁股跑进水池里,还“嘿嘿”傻笑。刘先生觉得有些异常,于是报警。

历下一中队的巡警侯天航和梁蕾在附近巡逻,接到报警后赶了过来。侯天航见他光着身子,赶紧脱下警服将他包裹起来,防止他着凉,民警问小男孩的

名字和家庭住址,他只是个劲地傻笑,什么也不说。后来民警在小男孩的毛衣上发现了一个布片,是他的母亲缝上去的,上面留有联系方式。民警随即与小男孩的母亲取得联系,并将他送回家。

侯天航跟小男孩的母亲交流后得知,小男孩患有智障,已经跑丢过多次了。为此母亲将联系方式缝在他的衣服上,以防他跑丢后找不到。侯天航也提醒有类似情况的家庭,应当在神志不是很清楚的亲人身上留下联系电话或地址,以便热心群众或民警能够与他们取得联系。

(线索提供者 刘先生)

追踪报道

50米垃圾长龙清理了

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 张建业 马聪) 本报3月8日以《小区现50米垃圾长龙》为题,报道了槐荫区桃园社区北区由于缺少物业管理,垃圾无人清理一事。11日上午,记者了解到,全部垃圾已清理完毕。

张庄环卫所所长潘海介绍,11日早上7点左右,槐荫区环卫管护中心30余名员工就来到桃园社区北区,开

始了垃圾清理工作。历时三个半小时,环卫工人将垃圾全部清理干净,总共清理了5个集装箱外加2辆大卡车,总计约60吨的垃圾。

“我们已经和居委会达成协议,以后由他们负责垃圾收集。”潘所长说,当地居委会正在联系物业,以后将由居委会监督物业公司负责将垃圾倒入垃圾箱内,再由环卫工人负责拉走。

两岁女童右手卷进电机

历下巡警开道急送医院

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜) 3月10日下午,经十东路奥体中心附近,两岁的婷

婷(化名)右手不慎卷进了电机内。历下巡警二中队民警驱车开道,帮她迅速赶到医院。

3月10日下午2时许,经十东路奥体中心附近一院落内,两岁的婷婷坐在一边玩耍。婷婷的母亲杨女士说,她

和丈夫从外地来济,现在一彩钢瓦生产厂打工。

谁想杨女士和丈夫干活,刚将机器断电,婷婷突然一声惨叫。

原来,虽然机器已经断电,但电机的皮带由于惯性仍在转动,婷婷抬起右手搭在了皮带上,结果手被卷进了电机,鲜血淋漓。

杨女士和丈夫连忙找车赶往市里,结果却偏偏遭遇堵车。无奈,他们只得拨打110求助。

历下巡警二中队的陈勇、宋培勇两位民警立即驱车找到了婷婷所坐的那辆轿车。

随后,警车呼叫,不到15分钟,婷婷就被送达省立医院。

3月11日下午,记者在省立医院手足外科见到婷婷时,她已经做完手术,“她昨晚10点进的手术室,今早7点出来的”。杨女士告诉记者。据了解,医生已对婷婷受伤的食指、中指进行了断指再植,其无名指因末端缺损严重无法再植。



女童在医院接受治疗。 摄影 尉伟

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著,一,校园门口警察,保安明显增多;二,戴渐进多焦点镜的人数迅猛增长,一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长们急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——崂山中学徐浩翰的叔叔代表说:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年半度数却涨了200度,不上好几个同学戴了渐进多焦点镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸给换了副,哇!戴上度数竟和马马虎虎!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看月上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦点镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力,摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高,控制近视不再加深。原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦点“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦点镜片,看远看近时都由眼球变焦,使得睫状肌超负荷“劳累”,所以近视度数不断加深;渐进多焦点镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态;这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(近视);眼镜度数就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布: 李晨宇,男,12岁,山东师大附小,2009年11月配镜,双眼各减75度; 裴英华,女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度; 徐浩翰,男,12岁,崂山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度; 李洪帅,男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一行。

沈佳辰,女,10岁,现已转至淄博一中,2009年12月配镜,双眼各减50度,……

我市渐进多焦点镜的受益者成千上万,版面所限,恕笔者不可能一一列举,但和以上五位青少年一样,他们有着相同的戴镜体验:

- 1.刚戴上感觉眼前一亮,视物更清楚;
- 2.一整天,眼睛轻松不疲劳,学习效率明显提高;
- 3.三个月经视力检测,确实减轻50-100度;
- 4.一年以上,300度以下近视大都明显恢复。

让人欣喜若狂的是,孩子戴了渐进多焦点镜,学习成绩竟然普遍提高!听听家长怎么说:“以前戴的眼镜,时间一长孩子眼睛容易疲劳、干涩、酸胀、脑子犯困、迷糊,学习效率自然下降。渐进多焦点眼镜,长时间看书写作业,一点都不感觉疲劳,眼睛非常轻松,聪明才能更轻松!”

另讯:由中国关工委发起的《全国百市千校护眼健康行》大型公益活动济南站正式启动,开始特惠普及渐进多焦点眼镜,“好视立”渐进多焦点镜以其过硬的品质,荣幸的成为此次活动的唯一指定护眼品牌。3月13日前,打进电话,免费治近视(价值600元)现在配镜最实惠!好视立爱眼热线:0531-66683738、66683739

肺炎女童并发症严重 民警送来7万余元

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 实习生 李佳佳) 急性肺炎引发并发症,导致左肺溃烂,乳山10岁女童杨琪不仅经受着病痛的折磨,还面临着没有医药费的难题。3月11日上午10时许,乳山市公安局的民警带着75720元的捐款,来到山东省齐鲁儿童医院,看望正在治疗中的杨琪。

3月11日上午,山东省齐鲁儿童医院的病房,杨琪妈妈李女士接过乳山市公安局政工室副主任手中的75720元捐款。

大年初二,家住乳山市夏村的10岁女孩杨琪在当地医院查出患有急性肺炎。经过10天左右的静脉输液未见好转,2月13日,杨琪妈妈李女士带她到烟台的大医院治疗。当时,孩子已经患有严重的并发症了,肺内大面积积水,出现昏迷症状。2月23日,李女士带女儿辗转来到山东省齐鲁儿童医院。

“我是个缝纫工,孩子爸爸做过两次股骨头坏死的手术,现在什么工作都没法做。”一边领着孩子治病,李女士一边为医药费的事情着急。“在烟台的时候,医生说有可能还要切除左肺,我的心……”李女士流着泪说道。

3月7日,乳山市公安局在大走访的活动中了解到这个情况,迅速将其确定为帮扶对象。8日上午便组织了捐款行动,两天时间全局民警捐款75720元。

杨琪的主治医生孟主任告诉记者:“孩子来的时候整个左肺及左侧气管几乎全部溃烂。现在治疗了17天,已经恢复了70%到80%,情况不错。”